У нас немало делается для того, чтобы людя, ляшениме слуха, не были оторазны от искусства. Киностудии выпускают для глухих фильмы с титрами, Центральное телевискают для глумих фильмы с тиграми. Центральное гелеви-дение ввело для них програм-му, которую показывает каж-дый четверт. В некоторых до-мах культуры работают спе-циальные, кружки самодейтель-ности. Регуляры проводятся, конкурсы тлумки аргистов-дю-бителей. Но есть в глумие ар-титуы-профессионали.

омтелы. По селя и муже дри от исть профессионамых татер гаужих актеров работает в "Москае с 1964 года. Бот созданию предтествення и москае с 1964 года. Бот созданию предтествения монет догоме пумях, которые прошьм по ясей стране. Волее 30 их по дей стране. Волее 30 их по дей стране. Волее 30 их по ясей стране. Волее 30 их по всей стране и в по по всей стране в менет в по по по всей стране. Волее за пределать по обычной порграмме театрального училица. Пе догоды помогам переводчания изыка жестов. Первые выпустыми страни стали и первыме актерами учихального театра сты-профессионалы. актерами уникального театра миники и жеста. Теперь эта студия работает при самом те-атре. Уже три ее выпуска вли-лись в его труппу.

лись в его труппу.

С самого начала театр не стал ограничнаать свой репертуар, казалось бо, самин естепенным для него жаррон — павтомимой. Он ставит и ко-едию «Двенадратав ночью Шекспира, и тратедию Шилдера «Коварство и любовь», и поектакъ по мотивали расска-дов М. Горького «Жили лю-ви...».

спектакам торького «Жили люди...». ;
Театр этот называнит иногда молчаливым», но в нем звучат и рець, в музика Дело в том, что здесь стремятся делать спектаким полигными и обычному зрителю. Актеры на сцене объясняются на языке жестов, но одвовременно текст пьесы дублированной фильме, только дублеров здесь двое — женирита и мужина. Так, в спектакае «Тогда в Севилье» в одной из сцен действуют более десатя женщим. Очи возбуждению «товорит», беспорадочно перебивая друг друга. И каждая «своим», характерими голосом. Не верисся, что ату сцену оваучальет одна актриса.

Впрочем, основа успека в другом да в деном дея дея дея дея дея дея дея друг друга. И каждая «своим», характерими голосом. Не верисся, что ату сцену оваучальет одна актриса.

Впрочем, основа успека в друг да друг в друг татты в

Впрочем, основа успеха смолчаливогом театра в дру-гом. Глухве артисты умеют без слов выразить самые тонбез слоя выразить самме том-кие оттенки переживаний ге-роев. Театру под сему соода-пис спектаклей больтой ми-циональной симь. Такик, как «Прикованиый Прометей» Эс-кла. «Приж мосей параллеля» современного авербайджанско-го драматурга Р. Гейдара, «Васса Желенова» Максим горького, В списках не эва-чился» Б. Васильева. Пожаруй, симо удивитель-Пожаруй, симо удивитель-

Пожалуй, свмое у ное в театре мимики ное в театре мимики и же-ста — музыкальные спектах-ли. Одной из первых таких постановок был «Лев Гурыч постановок обых влеекий во-синичкия», классический во-девиль Д. Ленскоро с меселы-ми куплетами, танцами, посем-

листих в театр, удивлает, как удается актерам танцевать и петь абсолютно викующию с оркестром. Чтобы ато полять, надо побывать на репеполоз пидии.

ниции, подежая руку на крышку роках актер старается уловить ритм мелодии, Пиавист проитрывает ее еще и еще. 
Затех актер отходят от рокам 
и пытается тайцевать под эку 
келодию. Ему помотает балетмейстер, отдемиться такты

пальцами. Уловив ритмический рисунок, глухие актеры «дер — жать его безукоризвенно. Важно условить не только ритмический строй, но й характер, содержание музыки. Региссию объегонати объегонати. ржание музыки, объясняют автетот или отрыво равы рактер, Режиссеры .ссер м, что юй Режиссеры объясняют актерам, что выражает тот или иноб музыкальный отривок, часто прибегая к сравыениям, ассоциалиям. А потом актерстарается передать это дви-

женией.

Здесь помогает природная пластическая одаренность глучаях актеров. Один из имя, Вазданири Шубин, выступнет с комперитым номером обучениям помером обучениям об Здесь помогает

дичность, възгаращий в этом системые молодые актеры Иван Ассинков (А Артанаяя) и Техара Иван Ассинков (А Артанаяя) по пражают их танцы в вирактельные, музыкальные, пластичные не многие записы в какор и оз кажим двиксыми записыми двиниженного табара приниженного табара приниженного табара приниженного п

Не многие эр... Не многие за каждым движевием за то непримужденного тябля стоят часы и дви напряженной рабочке, упориес стремление преодолеть педуг, прийти к искусству. Именью это праведо в театр

о актеро го актеров. Ольга. Гарфельд потерпла лух в детстве, во время Ве-икой. Отечественной войны 

Э АЛЕСИН